
 Procès verbal du 15 août 2025 au CLSC de St-Jean sur Richelieu et au CLE de cette même ville.

Le 15 août 2025 vers 13:31h monsieur Pierre Michaud s'est présenté au CLSC de St Jean sur Richelieu afin de 
remplacer sa carte d'assurance maladie volé à Nominingue. Il a été impossible pour monsieur d'imprimer un 
numéro d'attente car l'impression pour les dossier de la RAMQ ne fonctionnait pas pendant les heures de dîner ? 
Monsieur à du attendre et  à 13:30 celui-ci a pu imprimer un numéro d'attente (906). L'employée au comptoir m'a
dit que la personne responsable des dossiers de la RAMQ est en dîner et qu'elle l'attend pour bientôt. 

Vers 14:20 h Mme Catherine Dupras (no. 5730) est venue cherché monsieur dans la salle d'attente pour une 
entrevue dans un bureau. Monsieur à expliquer que son portefeuille a été  volé à Nominingue avec toute ses 
cartes et qu'il est en mode de remplacement de ses cartes. Monsieur à aussi spécifier qu'il a choisi le CLSC de St 
Jean sur Richelieu car c'est ici que sa carte de la RAMQ a été remplacé la dernière fois. Monsieur Michaud a 
aussi spécifié que la carte volé comportait une photo en noir et blanc et que la période d'utilisation était de un ans
sans que celui-ci ne soit au courant. 

Commentaire

Normalement la période est de 4 ans avec photos couleurs. Comment expliquer cela ? Monsieur à utiliser cette 
carte une seule fois et elle a été refusée car la période d'utilisation était dépassée. Encore une fois quelque chose
ne va pas. Pierre Michaud n'est pas un pilote de carte expérimental pour la RAMQ. La seule raison qui a poussé 
monsieur a faire son renouvellement dans ce CLSC c'est la facilité de vérifications des informations qu'il a 
fournies à la RAMQ.

FIN DU COMMENTAIRE

Suite a des démarches téléphoniques l'employée du CLSC m'a fourni une série d'organismes où il m'est possible 
de récupérer un document pour supposément m'identifier sauf erreur et pouvoir compléter ma demande. N'ayant 
pas le choix monsieur à choisi le CLE sur la rue ..McDonald's.. le même endroit où il a récupéré sa carte la 
dernière fois. A son arrivée monsieur a imprimer un numéro d'attente sans date et heure pour l'attente (009). La 
personne au comptoir m'a dit qu'elle ne peut recevoir ma carte ici car je ne suis pas un prestataire de l'aide 
social ? Monsieur à mentionné avoir récupéré sa carte ici la dernière fois et qu'il est dans la même situation où 
presque que la dernière fois. La personne a refusé et voulait me fournir une liste maisons pour de l'aide social 
pour compléter mes démarches.  Monsieur à refusé.  Un appel à été logé à la RAMQ (je suppose) et monsieur a 
parlé à une employée ..Catherine sans numéro d'employées..  et encore une fois le scénario de la tournée des sans
abris a été mis sur la table. Monsieur à refusé et mis fin à l'appel. 

Commentaire.

Le CLSC a identifié monsieur.
La RAMQ a identifié monsieur
Pierre Michaud a identifié Pierre Michaud par ses écrits, ses dires, son site internet, ses actions, ses lettres. 

Ces personnes me prenne pour un imbécile et selon ma perception ce n'est pas le cas.  Veuillez considérer ce 
document comme   une demande d'arrestation et une autre poursuite   contre ces organismes et individus. 
Volontairement on me fais perdre mon temps et cela mérite sanction au niveau criminel.

FIN DU COMMENTAIRE. 
FIN DE CONTENU

Pierre Michaud, PMI papa de Gabrielle et Stéphane Michaud victimes d'enlèvement en septembre 2007. Ce 16 
août 2025.
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